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��	
��ก����ก�� 

2�กก��
����������������	��������������ก���������������	���� STAD ��	
��
ก�����������ก����	#��$%�  &'�(�����ก�����)�#���*����ก���+��
 2 &�/�0-1�%�����# 

1.   0-ก����.��5��/67�
�-.(���.&5�*57�
���������� 
1.1   ก����.��5��/67�
���������� 

0-ก����.��5������5��(8����0�%�)�
��)�9
�������/67�
����:��.�����  
1�%�ก�  �%��&5
��'��������&.��ก,  �%��ก��2��ก���������,  �%����	#�(�,  �%��ก����ก��� 
( X =4.23, 4.20, 4.17  �-. 3.77) $��-'����  7�
���������������	��������������ก�������
��������	���� STAD ��	
��ก�����������ก����	#��$%�  &'�(�����ก�����)�#���*����ก���+��
 2 ��
�/67�
����:��.����� ( X =4.11) 

1.2   ก��(���.&5�*57�
���������� 
0-ก���5����.(C��.&5�*57�

���� 
�.�������D-�
� E1 =   �5���F��%��-. 84.00 
�.�������D-�
� E2 =   �5���F��%��-. 85.26 
�&��:(%�(8���������������.&5�*57�
 (E1/E2) =  84.00/85.26 
&�/�1�%���  ������������	��������������ก���������������	���� STAD 

��	
��ก�����������ก����	#��$%�  &'�(�����ก�����)�#���*����ก���+��
 2  ����.&5�*57�
��F�1�$��
�ก6KC��
ก'�(��(85/85)  &����L�'���:)%��.��)�C�
	
���F�&	
�&���&�/�ก�������ก��&��1�% 

2. ��ก�������
������%��������������	��������ก���������������	���� STAD ��
���	������5�����C��8$��	
��ก�����������ก����	#��$%� &'�(�����ก�����)�#���*����ก���+��
 2  ��
����ก%��(�%����ก������� 2�ก0-$�������.���&��(-��������-.ก��������  �5���F� 68.07 % 
&��ก���&��$5N����
$�#�1�%  (50 %) 
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3.  �����5��(8������ก�����������
��
�:2����:��.�����ก  1�%�ก�  �%��0--�
*C 
�%��ก�.���ก���-.�%���O22���'���%� ( X =4.13, 4.07  �-.  4.01) $��-'����  �������-%�
��ก�����������
��
�:2$���5*�&���%��������������	��������������ก���������������	���� 
STAD ��	
��ก�����������ก����	#��$%�  &'�(�����ก�����)�#���*����ก���+��
 2 ����:��.�����ก 
( X =4.04)   

 
���
����� 

2�กก����ก��  ����.��8���
�'����75����0-�����# 
1.  ก��(���.&5�*57�
���������������	��������������ก���������������	���� 

STAD ��	
��ก�����������ก����	#��$%�  &'�(�����ก�����)�#���*����ก���+��
 2  ����.&5�*57�
  
84.00/ 85.26  P�
���F�1�$���ก6KC 85/ 85  �&��:(%�(8�������������
�6.0�%��ก��1�%
������#�
7��:$%����5�ก���������%��������	� ����5� STAD  ����.&5�*57�
��
�)	
�L	�1�%  ��	
��2�ก
ก�.���ก��:�ก��2��ก�������ก��&��0��กก��&���&���&�/���
��:�������������	������'�:(%
��ก�������&�������:�ก���������%  ������&�:2:����������ก��#�P�
�)���-��O9(��5���:�)�#������  
0�%�����:(%ก'�-��:2�-.������P�
�ก���-.ก��  &���&�5�:(%0�%�����1�%
���������5�&�%��&���C  �-.
�ก%1��O9(�����ก��  )���&���&�5������ก��ก���������%��
��  0�%������/ก��)����(-	��-ก��-�
��
�����	�  :������ก����
��F�ก�����  &���-%��ก��0-ก����ก����� �5�&5�*5Q  2'������ (2549) P�
�
1�%
�����.��ก������������&���������� STAD �����	������5�����C��8$  �5)�ก�����������ก��
���
5��$��C  ก����ก��ก���.�����59�$����
������5)�ก�����������ก�����
5��$��C  
�����������
����.&5�*57�
  82.75/ 80.27 ��F�1�$���ก6KC��
ก'�(��  �-.&���-%��ก��0-ก����ก����� 
*��5��  ��92���  �-.�6. (2551) P�
�1�%
����������������	������5�����C��8$  �5)��65$��&$�C 
��	
��&�ก���)5��&%�$����������  ���ก���������%��������	� ก����ก�����)�#���*����ก���+��
 1 
����
����.&5�*57�
  81.60/ 82.75  &��ก����ก6KC��
ก'�(�� 

2.   2�กก���5����.(C����D-�
����ก-/��$�������2�กก���'������&��ก���������-.
(-���������������ก����F��%��-.�������ก%��(�%�����ก�� 68.07 %  �&�����������������	�����
���������ก���������������	���� STAD ��	
��ก�����������ก����	#��$%�  &'�(�����ก�����)�#�
��*����ก���+��
 2 ��#���#���)���ก�.$/%�:(%��ก�����������&�:2:�ก�������$����#�$�����ก�������
��������	�����5� STAD  �����# 

2.1  ��#��'��&����	#�(�$����#�)�#�  
����$%��:)%������������	�����������ก�����0�%&��
)�#��������2��	
����2�ก:���#���#���0�%&��2.&����L)�#�'�������:�ก�������1�%��ก���ก��:)%�������
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�����	������
�������������  ��	
��2�ก��	#�(�ก���������%��	
��ก�����������ก����	#��$%�����	#�(���

��%�:2��ก  P�
���ก�����&���:(9�:(%����&�:2:���#�$����#��F��������ก��	
��2�ก��F��5*�ก��&��
���:(��  &�%��������&���������#����0�%&���-.0�%����� 

2.2 ��#�ก�������ก-/������  
����ก����
��ก�����1�%���ก���-ก��-�
���������%7��:�
ก-/�������
��ก�������
�ก���-.�'�������%�:2:���	#�(�1�%ก���2.)����*57��:(%�
	
��:�ก-/����%�:2
0����.��&���&�/�7��:��������  �)��  Chat Room, Webboard  ��F�$%�  :�7�������ก�������
������%������%�:2�
5
���#�2�กก�������:�)�#������  �-.2�กก��:)%������������	������5�����C��8$
��ก�����&����L�����	�ก���'����  �-ก��-�
�������5��(8�$-��2�����ก��&�%�����C������%�-.
�'�������%��
1�%)����(-	��
	
��:�ก-/��  ����'�7��ก52����ก��7��:$%ก�����
ก'�(��  ����D
�.ก��
�ก%�O9(���
P��P%��ก������O9(�0���ก�.���ก��ก-/��2.�'�:(%�(8��O9(���ก���ก��
52��6��O9(�
��#��
���-'�
��  ��ก2�ก��#��-%�ก�����ก-/��ก��2.�'�:(%ก��&����:�ก-/���-.ก���&������.�$5
:��O9(�2.&��0-:(%�ก5�������%������%�:2  �-.&��0-:(%������%������%�:2��
05�1�%L�ก�5������
�
	
��ก%1�:(%L�ก$%��2���F���
&�/�1�%����'�$����#���F��'�$����
L�ก$%��2�ก�����5�2�กก-/��(�	���
&���:(9� 

2.3  ��#�ก����&������  ���ก��:)%�����&�� Online ���ก��&/���%�&����ก
2�กN���%���-$����$L/��.&��C  �'�:(%�%�&����
��ก�����1�%����$�-.��1��P#'�ก��)���-��O9(�ก��
-�ก�%�&��2�ก�
	
��:�)�#������1�%  P�
���ก�����&���:(9�������
��
�:2$���5*���#��F��������ก  
�
��.��	
�&���&�82�-%�2.��ก���2%�0-�.���&�������  ��#���#���0�%&��:�)�#������2.$%�����)���
���-$��2&��$��$��
	
��c��ก��ก��&�����ก��  ����ก��ก����
���0�%&��2.)����-�กdO�2�5�*����ก�
��ก������
	
�-��O9(�ก���/2�5$:�ก��&�� 

2.4  ��#��������.�������ก%��(�%�����$�-.�/��- (-��2�กก����&��:��$�
-.(�����-%�ก��������0-�.���:(%����L������ก%��(�%��.(������������ก-/���'�:(%0�%�����
&����L�'�0-ก���������
1�%1�������/��ก%1�$�����-.��:�ก-/�� )���ก�.$/%�:(%��ก�����������
&�:2�����������$-����-��-.�$����
�%����
2.��ก��:�(����ก���������%�	
�e $��1� 

2.5  �ก����:(%�����-�ก�ก-/����
������ก%��(�%� ���ก���ก����)��)��-.:(%���
�����-��F�ก��$�����)���ก�.$/%�:(%��ก��������ก��
2.��ก��:��������$��1� �-.�ก5�ก��
�������ก���.(����ก-/�� )���ก���������%7��:$%ก�.���ก���������������	�2���.&�0-&'���82 

&���-%��ก��0-ก����ก������5�&5�*5Q  2'������ (2549)  P�
�1�%
�����.��ก��
����������&���������� STAD �����	������5�����C��8$  �5)�ก�����������ก�����
5��$��C  ก��
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��ก��ก���.�����59�$����
������5)�ก�����������ก�����
5��$��C  
�����'�:(%0�%��������%��-.
�������ก%��(�%�����ก��  53.68 % 

3.   2�กก����ก�������5��(8������ก�����)�#���*����ก���+��
 2 ��
��$���5*�&���%��
������������	��������������ก���������������	���� STAD ��	
��ก�����������ก����	#��$%�  
&'�(�����ก�����)�#���*����ก���+��
 2  
������ก�����������
��
�:2$���5*�&���%�����������
���	��������������ก���������������	���� STAD ��	
��ก�����������ก����	#��$%�  &'�(���
��ก�����)�#���*����ก���+��
 2 ����:��.�����ก ( X =4.04)  ��#���#�
��.�������&���&�/�ก��2��ก��
�������%��������	�����5� STAD  ��ก��#�����������&�%��������-ก:(��:(%ก��0�%������'�:(%��ก�����
������ก�.$	��	��%�:�ก���������F��������ก��#���#���2.�ก5�2�กก52ก����-.&���&���&�/�7��:�
������������	�����&���&�5�:(%�ก5����������	�:�ก���������%  �����ก����F���.��8��-%�����ก��
�75����7��:�ก-/��������ก-%��&����ก  �ก5��������#'�:2P�
�&���-%��ก��0-ก����ก����� 
*��5��  ��92���  �-.�6. (2551) P�
�1�%
����������������	������5�����C��8$  �5)��65$��&$�C  
��	
��&�ก���)5��&%�$����������  ���ก���������%��������	� ก����ก�����)�#���*����ก���+��
 1  

������ก�����������
��
�:2����:��.�����ก 
 
���������� 

2�ก0-ก����ก�����#���#  �6.0�%��ก�����%��&����.�����# 
���������������
 
1.   ก��
����������������	��������������ก���������������	���� STAD ��	
��

ก�����������ก����	#��$%�  &'�(�����ก�����)�#���*����ก���+��
 2  ���:)%�.��ก��&/���%�&��2�ก
N���%���-�����	����� �'�:(%$%���'�ก��&�%���%�&����F�2'������ก &��0-:(%�ก5�����-��)%�:�
ก��(��/67�
��������&��P�
��������0�ก��(��/67�
����
5
��.�.��-�:(%��ก��#� 

2.   �����ก��P�กP%��0�%������%�����0�%&��:�(%�������������1�ก���'���.�'�:��������
�����	�������	
��2�ก0�%����������1��1�%&�:2��f������'�:(%:���#�$��ก��-��.������&����-��-.
-��)%� 

������������ก����ก�� ��!"#$��
 
1.   ����
5
��.��$��2&��0�%��������1�%:)%�.��&���&�/����L%��$����
ก'�(��1�%:�

��#�$��ก���������%(�	�1��  �
	
���
���0�%&��2.1�%$5�$���-.ก�.$/%�:(%0�%�����1�%�'���5�&���-%��$��
��$L/��.&��C��
$�#�1�% 
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2.   ����
5
��g5&��
��*C$��0�%�����:(%(-�ก(-���
	
�:(%0�%�����:(%����&�:2:��������
����$-����-� 

3.  ����'�������ก���������%��������	�����5��	
�e  �)��  TGT, LT, Jigsaw, TAI, 
CIRC  �-.  GI  ��:)%����ก��������� 


